

ПРО...

## ...КОМПЕНСАЦИИ ПОСТРАДАВШИМ

Пассажиры маршрутки, пострадавшие вчера в ДТП в районе Тосно Ленинградской области, могут получить страховые компенсации в размере до 2 млн. рублей, сообщает БалтИнфо со ссылкой на пресс-службу Национального союза страховщиков ответственности.

11 сентября в Тосненском районе Ленобласти произошло страшное ДТП с участием маршрутного автобуса «ПАЗ» №315 (Тосно — Еглизи). В результате лобового столкновения маршрутки и автомобиля «шевроле» пятеро пассажиров скончались, еще 12 пассажиров пазика получили травмы средней степени тяжести.

## ...ПЕНСИОННУЮ РЕФОРМУ

Правительство РФ одобрило механизм расчета пенсий — так называемую пенсионную формулу, изменений вносить не планируется, сообщила вчера вице-премьер РФ Ольга Голодец.

По формуле пенсия россиян с 2015 года будет состоять из двух частей — страховой и накопительной, а также фиксированной выплаты. Ключевым моментом новой формулы является то, что страховая пенсия будет формироваться не в абсолютных величинах, а в пенсионных коэффициентах, накопленных за всю трудовую деятельность. Они будут начисляться ежегодно каждому работающему человеку, исходя из уровня заработной платы и уплаченных страховых взносов плюс бонусы за длительный стаж.

## ...СУДЬБУ МИТРОФАНЬЕВСКОГО КЛАДБИЩА

Вся территория Митрофаньевского кладбища будет отдана под зеленую зону.

Комиссия по внесению поправок в Генплан одобрила предложение градозащитников, и нынешней осенью его вынесут на общественные слушания, а предположительно к лету 2014 года оно вступит в законную силу.

Согласно нынешней редакции Генплана, почти вся территория Митрофаньевского кладбища — зона Д (общественно-деловая застройка с включением объектов жилой застройки). Согласно поправке исчезнувший некрополь должен стать зоной Р2 (зеленые насаждения общего пользования).

## ...АНДРЕЯ ЛАВРЕНКО

Руководитель Главного следственного управления Следственного комитета по Петербургу Андрей Лавренко освобожден от занимаемой должности и назначен заместителем председателя Следственного комитета Российской Федерации.

По предварительным данным, временно исполнять обязанности главы СК в Петербурге назначен его первый заместитель Александр Клаус.

## ...НАТАЛЬЮ ВОРОБЬЕВУ

Олимпийская чемпионка по вольной борьбе Наталья Воробьева вошла в состав сборной России для участия в чемпионате мира в Будапеште.

Чемпионат мира пройдет с 16 по 22 сентября в Будапеште.

ДЕПУТАТ БАЛТИКИ



Гражданам других государств депутатами быть запрещено.

# Единороссы лишились сразу двух депутатов

## ПЕТЕРБУРГСКИЙ ПАРЛАМЕНТ НАЧАЛ СВОЮ РАБОТУ С ОТСТАВОК

Вчера петербургские депутаты, выйдя с летних каникул, поздравляли друг друга с началом осенней сессии. А началась она с того, что спикер Вячеслав Макаров зачитал заявления двух коллег по партии «Единая Россия» — Александра Салаева и Алексея Тимофеева — о сложении с себя депутатских полномочий. Парламентарии без лишних слов их желание удовлетворили. Ключи бывшим коллегам были заблокированы, а таблички с фамилиями сняты.

ПОВОДЫ добровольного ухода из законодательной власти были разные. Депутат Салаев — чемпион по пропускам — имеет зарубежные счета и в основном живет в Испании (там, согласно декларации о доходах, у его супруги и земельный участок, и дом в собственности), посему не может присутствовать раз в неделю на пленарных заседаниях, да и на других тоже. Кстати, Александр Рафикович входил в тройку самых состоятельных депутатов — он заработал в прошлом году 12 млн. рублей.

Алексей Тимофеев ушел из депутатов из-за иностранного — эстонского — граж-

данства, которое он тщательно скрывал от коллег. Теперь же тайное стало явным, и депутат, шагавший по коридорам законодательной власти лет двенадцать и побывавший почти во всех фракциях, кроме коммунистической, удививший всех экзотическим законом о тишине (получившим в народе название «закон о топоте котов»), таковым быть перестал.

Потери единороссов восполнят новые депутаты — замглавы Калининского района Елена Рахова и глава муниципального образования «Академическое» Анатолий Дроздов — как охарактеризовал его

спикер, «человек военный, полковник».

— Закон есть закон, и его надо выполнять, — резюмировал глава фракции «Яблоко» Григорий Явлинский, а потом пошутил: — Ушли ведь не вперед ногами, и молодцы.

Первое заседание осенней сессии обошлось без жарких дебатов: депутаты предложили оставить студентам бесплатное посещение музеев и одобрили внесение изменений в федеральный закон об образовании, с подачи губернатора поддержали введение в Петербурге патентной системы налогообложения, расширили сферы действия материнского капитала, предложив использовать его на лечение детей, и одобрили новую редакцию закона о градостроительной деятельности, передав Смольному полномочия по порядку проведения осмотра технического состояния зданий и сооружений.

Людмила КЛУШИНА, фото Интерпресс

ТРАНСПОРТ

## Один автобус теперь идет через оба аэропорта

МЕЖДУ ТЕРМИНАЛАМИ ПУЛКОВО-1 И ПУЛКОВО-2 ОТКРЫТО ПРЯМОЕ ПАССАЖИРСКОЕ СООБЩЕНИЕ. ДЛЯ ЭТОГО ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ В ТРАССУ ДВИЖЕНИЯ АВТОБУСНОГО МАРШРУТА №39

### Прямое направление автобуса №39

1-й Предпортовый проезд, улица Костюшко, улица Галстяна, Варшавская улица, Краснопутиловская улица, улица Орджоникидзе, улица Ленсовета, улица Типанова, Московский проспект, площадь Победы, Пулковское шоссе, Стартовая улица, площадь у аэропорта Пулково-2, Внуковская ул., Пулковское шоссе, дорога в Пулково-1, северный проезд к терминалу Пулково-1, нижний пандус аэропорта Пулково-1.

### Обратное направление автобуса №39

Нижний пандус терминала Пулково-1, южный проезд к терминалу Пулково-1, дорога в Пулково-1, Пулковское шоссе, площадь Победы, Московский проспект, Авиационная улица, улица Ленсовета, улица Орджоникидзе, Краснопутиловская улица, Варшавская улица, улица Костюшко.

Анна НЕШТАТСКАЯ

**Материнский капитал в размере 100 тысяч рублей, выплачиваемый в Петербурге при рождении третьего ребенка, можно будет потратить на медицинскую реабилитацию и санаторно-курортное лечение детей — так решили городские депутаты.**